

墓碑怎么分上下手

墓碑分上下手，要从墓碑的形式、材料等方面，结合墓主人的文化和习俗来考虑。一般来说，墓碑分上下，上部一般是墓主人的墓志铭和家族祖训，下部是墓主人的名字、出生年月等信息。分上下的原因，一方面是为了方便传承和保存，另一方面也是为了防止墓碑被盗或损坏。在具体操作过程中，可以先测量好上下两部分的大小，然后用工具进行切割和雕刻，最后进行拼接。需要注意的是，墓碑的切割和雕刻一定要小心谨慎，以免造成不必要的损失和伤害。

在股市中，上影线与的长短说明什么

墓碑线：是K线形态的一种，一只个股在相对高位以大幅度跳空高开，开盘就是最高价，随后，股价大幅下跌，收出一根高开大阴线，这样的k线，叫墓碑线。

墓碑线常见的情形：

第一种是上升趋势中出现的“墓碑十字”。这种情况一般表示多方已经受阻，空方可能卷土重来，且上影线越长，“墓碑十字”所代表的意义越偏空。

第二种常常出现在股价爆跌过程中的跌停板位置，股价以跌停板开盘之后，盘中杀入大量买盘将跌停板打开，最后又重新收于跌停板，这种情形意味着跌势开始受阻，它通常伴随着成交量的急剧放大、高换手率、多方开始反扑，但收盘价的下回意味着跌势还没有结束，股价仍将继续下跌。

上影线：在K线图中，从实体向上延伸的细线叫上影线。在阳线中，它是当日最高价与收盘价之差；在阴线中，它是当日最高价与开盘价之差。由此，带有上影线的K线形态，可分为带上影线的阳线、带上影线的阴线和十字星。不同的形态，多空力量的判断是有区别的。

应用：

股指在快速冲高过程中，受阻回落，如果留下较长的上影线，显示大盘将进入调整。而对于个股来说，冲高回落留下长长的上影线，一方面显示庄家在试盘，另一方面说明庄家在拉高派发。

新手的话可以看下《日本蜡烛图》，了解一下技术分析的知识。各K线、均线及各技术指标的运用，再结合个牛股宝模拟盘去学习一下，里面的各项指标都有详细说明如何运用，在什么样的形态下表示什么意思，使用起来要方便很多，愿可帮助你，祝投资愉快！

股市主力出货的盘面迹象有哪些

你好，我是润希哥。

主力或者庄家不管进货还是出货在盘面都会留下一些痕迹。因为他们的资金非常庞大，买入不是一朝一夕的事情，卖出同样也不是短时间能完成的。

根据它船大难调头的特点，我们就可以在盘面或者指标上捕捉到辅助我们判断的整体思路。

下面具体的分析一下

主力出货的一些表现：

1、大家都认为能涨现实却不涨。

在盘面、指标、基本面都向好的情况下不涨，这就是庄家要出货的前兆。比如，出现放量上涨的阳线，突破前期盘整平台的高点，移动均线形成多头排列，预示后市看涨，这时候散户会陆续买入，但是后期不但不涨却连续下跌，那么这种迹象就是主力诱惑散户接盘的套路之一。

2、利好消息增多。

利好的消息增多，就是在媒体上某只股票利好消息增多了，这时候庄家就要准备出货了。上涨的过程中，主力不露声色，不让散户关注不让散户上车，但是如果正面的宣传开始增加，说明庄家要出货了，这个时候割韭菜开始了。

一般情况下,股价出现持续拉升，强势上涨，往往这是股价运行的后期阶段，即出货阶段。短期内市场筹码必然是呈明显的分散状态，但是在分时走势中，这种判断并不清晰。因为想要出货的筹码为达到相对高位出货数量的最大化必会在交易中细致地维护盘面，让投资者尽量买进和尽可能长时间的持股。

对于主力而言，最简单的方法是采用大胆的欲擒故纵的手法，即想卖就拼命的买进，这种方法是出货的极有效方法。

第一，人们都有从众心理,在分时走势中，如果投资者不仔细分析是谁在买卖，看到有人迫切买进，很容易因为从众心理而匆忙介入。

第二，对于大成交量抱有希望，当看到股价在放大量交易时，会有理智地想这些买

进的人不会鲁莽行事，却不知主力就是利用投资者这种心理变化迷惑人们。

第三，股价有良好的k线形态组合，这是投资者安心参与其中的最大理由，而对于主力而言，想要出货自己制作短期好的形态出现也并不难，这就中了主力的圈套。

主力出货时，盘面上会出现以下几个特点：

- 1、主力常会制造再次上攻前期高点且不会出现回调的假象。
- 2、经常挂出大笔买单，只要有人跟进，则迅速撤单。
- 3、在分时走势图上，成交量常出现无量空涨或跌时放量的现象。

主力出货分时形态：

- 1、盘口表现为主力在买1--5挂满大单，同时在卖1挂出一张巨大的卖单，主力不断使用大买单对准卖一啃去，诱导散户跟风买入，待大卖单啃完后，主力迅速拉高股价，散户误以为个股要启动，纷纷迅速挂单买入，结果主力又一笔巨大卖单砸出，股价掉回原地。主力不断地用这种手法对敲出货，后市将大跌。
- 2、常出现在股价大幅上涨末期，盘中表现为：主力快速拉高股价，中间没有丝毫停顿，分时走势非常陡峭，涨幅大于7%，随后主力抛售大单将当日追涨买盘一网打尽，盘中常伴随跳水走势，第二日常以低开低走套牢所有追涨散户。
- 3、股价经过了一段时间的上涨，开盘主力放量冲高诱多，然后一路下滑，始终受制于均价线。在日K线图上经常形成长阴墓碑线。
- 4、股票大幅上涨后上攻明显不流畅，股价震荡明显加剧，这是主力反复出货的标志。更主要的是封停后反复开板且放出巨量。

我是润希哥，我的回答希望对你有帮助。

股市里什么是\

“仙人指路”是K线形态中的一种K线组合，一般是出现在股票上涨的初期和中期阶段，后面往往会出现新的一波行情，并且突破了前期高点。仙人指路的出现都是机构资金短暂出逃或者洗盘后留下的形态，让股民认为股票已经见顶，其实是机构利用回调洗盘后重识涨势的操作手法。

从上图表观察到，在拉升阶段出现仙人指路特殊形态，此形态出现后次日一般都是会有调整，不过股价后面会继续上涨，那仙人指路在图表就必须满足：

1，次日很关键。在拉升过程中出现了仙人指路，第二日的表现非常关键，必须是小的调整，如果是继续放量阴线，那么就不会是仙人指路形态。

2，依托均线上涨。仙人指路K线形态出现时股价必须要在5日，10日和20日K线向上拉升的过程，就是多头排列形态，这种代表趋势向上，庄家利用K线洗盘。

3，突破重要关口。仙人指路形态应该是在突破重要阻力区域时出现，往往又没有回撤到突破下方，此时出现的可信度最高。

总之：仙人指路特殊形态，如果单以一根K线来看，就是称为射击之星或者墓碑线，是属于看空的K线，但往往都是机构利用这种形态来洗盘，所以运用好它就需要结合以上三种满足条件，才能真正的避免用此形态时出错率高。

更重要的是出现仙人指路必须不能放出天量或者次日的量能足够多，代表机构吸筹后再次进场的证明。

感谢点赞并关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点